
肯定群 否定群 肯定群 否定群

(7) 0.8 87.3 12.8 86.5 13.6

(8) 1.7 93.7 6.4 92.0 7.9

(9) 1.6 100.0 0.0 98.4 1.5

(14) 0.3 94.7 5.3 94.4 5.4

(15) 0.9 96.9 3.2 96.0 3.8

(16) 4.7 96.8 3.2 92.1 7.8

(17) 4.2 98.9 1.1 94.7 5.3

(18) 3.7 99.0 1.1 95.3 4.6

(19) 6.1 93.6 6.4 87.5 12.4

(21) -1.3 97.9 2.1 99.2 0.8

(22) -4.6 85.1 14.9 89.7 10.1

(23) -0.1 99.0 1.1 99.1 0.8

(24) -1.5 89.4 10.7 90.9 9.1

(25) 3.3 91.5 8.5 88.2 11.7

(26) 4.5 87.3 12.8 82.8 17.2

(27) -1.4 89.4 10.6 90.8 9.2

(28) 0.6 95.7 4.3 95.1 4.7

(29) 0.9 57.5 42.6 56.6 43.4

質問調査結果一覧

令和７年度全国学力・学習状況調査　中学校質問調査【肯定・否定】

質問
番号

高知県肯定群-
全国肯定群

高知県 全国
質問事項

調査対象学年の生徒は、熱意をもって勉強していると思いますか

調査対象学年の生徒は、授業中の私語が少なく、落ち着いていると
思いますか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、将来就きたい仕事や
夢について考えさせる指導をしましたか

教育課程表（全体計画や年間指導計画等）について、各教科等の教
育目標や内容の相互関連が分かるように作成していますか

生徒の姿や地域の現状等に関する調査や各種データなどに基づき、
教育課程を編成し、実施し、評価して改善を図る一連のPDCAサイク
ルを確立していますか

指導計画の作成に当たっては、教育内容と、教育活動に必要な人
的・物的資源等を、地域等の外部の資源を含めて活用しながら効果
的に組み合わせていますか

言語活動について、国語科を要としつつ、各教科等の特質に応じ
て、学校全体として取り組んでいますか

授業研究や事例研究等、実践的な研修を行っていますか

個々の教員が自らの専門性を高めるため、校外の各教科等の教育に
関する研究会等に定期的・継続的に参加していますか（オンライン
での参加を含む）

学校運営上の課題への対応に当たっては、各教職員（支援スタッフ
を含む）の専門性を活かせるよう適切な役割分担や連携協働をして
いますか

今までの取組をそのまま踏襲するのではなく、新しい取組を導入し
たり、提案をしたりしてくる教職員が多いと思いますか

教職員が困っているとき、管理職と教職員との間で随時相談できる
など組織的に対応する体制を構築していると思いますか

ストレスチェックの結果の活用や研修など、教職員自身の心身の健
康状態につき振り返り対処する機会が提供されていると思いますか

調査対象学年の生徒は、授業では、課題の解決に向けて、自分で考
え、自分から取り組むことができていると思いますか

調査対象学年の生徒は、授業において、自らの考えがうまく伝わる
よう、資料や文章、話の組立てなどを工夫して、発言や発表を行う
ことができていると思いますか

調査対象学年の生徒は、学級やグループでの話合いなどの活動で、
自分の考えを相手にしっかりと伝えることができていると思います
か

調査対象学年の生徒は、授業や学校生活では、友達や周りの人の考
えを大切にして、お互いに協力しながら課題の解決に取り組めてい
ると思いますか

調査対象学年の生徒は、授業では、自分で学ぶ内容を決め、計画を
立てて学ぶ活動を行っていると思いますか



肯定群 否定群 肯定群 否定群

質問
番号

高知県肯定群-
全国肯定群

高知県 全国
質問事項

(30) 0.5 88.3 11.7 87.8 12.1

(31) -1.3 93.7 6.4 95.0 5.0

(32) -4.2 81.9 18.1 86.1 13.8

(33) 2.5 89.3 10.6 86.8 13.1

(34) 3.7 84.0 16.0 80.3 19.7

(35) 6.1 88.2 11.7 82.1 17.8

(36) -2.1 89.4 10.6 91.5 8.5

(37) 0.4 94.6 5.3 94.2 5.7

(38) 2.1 94.7 5.3 92.6 7.4

(39) 2.9 100.0 0.0 97.1 2.9

(40) 2.1 97.9 2.1 95.8 4.1

(41) 2.1 98.9 1.1 96.8 3.2

(42) 3.6 100.0 0.0 96.4 3.5

(43) 2.2 100.0 0.0 97.8 2.1

(44) 2.4 97.9 2.1 95.5 4.3

(45) 0.9 90.5 9.6 89.6 10.3

(46) 0.6 86.1 13.8 85.5 14.4

(47) 0.2 95.8 4.3 95.6 4.3

(48) 2.1 97.9 2.1 95.8 4.1

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、学習指導において、
生徒一人一人に応じて、学習課題や活動を工夫しましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、学習指導において、
生徒が、それぞれのよさを生かしながら、他者と情報交換して話し
合ったり、異なる視点から考えたり、協力し合ったりできるように
学習課題や活動を工夫しましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、授業において、生徒
自ら学級やグループで課題を設定し、その解決に向けて話し合い、
まとめ、表現するなどの学習活動を取り入れましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、習得・活用及び探究
の学習過程を見通した指導方法の改善及び工夫をしましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、各教科等で身に付け
たことを、様々な課題の解決に生かすことができるような機会を設
けましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、教科等の指導に当
たって、地域や社会で起こっている問題や出来事を学習の題材とし
て取り扱いましたか

調査対象学年の生徒に対して、総合的な学習の時間において、課題
の設定からまとめ・表現に至る探究の過程を意識した指導をしてい
ますか

調査対象学年の生徒に対して、学級生活をよりよくするために、学
級活動で話し合い、互いの意見のよさを生かして解決方法等を合意
形成できるような指導を行っていますか

調査対象学年の生徒に対して、学級活動の授業を通して、今、努力
すべきことを学級での話合いを生かして、一人一人の生徒が意思決
定できるような指導を行っていますか

調査対象学年の生徒に対して、特別の教科 道徳において、取り上
げる題材を生徒自らが自分自身の問題として捉え、考え、話し合う
ような指導の工夫をしていますか

調査対象学年の生徒に対する指導に関して、前年度までに、学習評
価の方針を生徒に示した上で、生徒の学習評価の結果を、その後の
教員の指導改善や生徒の学習改善に生かすことを心がけましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、国語の授業で、学習
状況に即して生徒のよい点や進歩の状況を積極的に伝えることを行
いましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、国語の授業で、生徒
に学習の状況について改善すべき点を伝え、改善できるように手立
てを講じることを行いましたか

調査対象学年の生徒に対する国語の授業において、前年度までに、
文章の構成や展開について、根拠を明確にして考えることができる
ような指導を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する国語の授業において、前年度までに、
読み手の立場に立って、表記や語句の用法、叙述の仕方などを確か
めて、文章を整えることができるような指導を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する数学の授業において、前年度までに、
日常生活や社会における事象との関連を図った授業を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する数学の授業において、前年度までに、
観察や操作、実験等の活動を通して、数量や図形等の性質を見いだ
す活動を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する数学の授業において、前年度までに、
問題の答えを求めさせるだけではなく、どのように考え、その答え
になったのかなどについて、生徒に筋道を立てて説明させるような
授業を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する数学の授業において、前年度までに、
授業で、学習上つまずいた生徒に対する対応を行えていましたか



肯定群 否定群 肯定群 否定群

質問
番号

高知県肯定群-
全国肯定群

高知県 全国
質問事項

(49) -1.5 94.7 5.3 96.2 3.8

(50) -3.0 94.7 5.3 97.7 2.3

(51) 1.9 95.8 4.3 93.9 6.0

(52) 1.8 99.0 1.1 97.2 2.7

(53) 0.2 90.4 9.6 90.2 9.6

(56) 2.8 93.6 6.4 90.8 9.1

(57) 2.9 88.3 11.7 85.4 14.5

(65) 3.6 81.9 18.1 78.3 21.7

(72) 8.1 79.8 20.2 71.7 28.3

(74) -6.9 80.9 19.1 87.8 12.1

(76) 14.1 93.6 6.4 79.5 20.5

(80) 4.0 96.8 3.2 92.8 7.2

(81) 2.3 88.2 11.7 85.9 14.1

(82) 6.4 90.4 9.6 84.0 16.0

「太字」

「白抜き」

※質問項目は肯定群と否定群で判断できるものを抜粋

は、全国の肯定群の割合より３ポイントをこえて高い質問事項

は、全国の肯定群の割合より３ポイントをこえて低い質問事項

調査対象学年の生徒に対する理科の授業において、前年度までに、
自然の事物・現象から問題を見いだすことができる指導を行いまし
たか

調査対象学年の生徒に対する理科の授業において、前年度までに、
日常生活や社会における事象との関連を図った授業を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する理科の授業において、前年度までに、
問題に対して、既習の内容や生活経験を基に、予想や仮説を発想す
ることができるような指導を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する理科の授業において、前年度までに、
観察や実験の結果を分析し解釈する指導を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する理科の授業において、前年度までに、
課題解決の過程における自分や友だちの学びの深まりや疑問に思っ
たことを振り返ることができるような指導を行いましたか

地域学校協働活動の仕組みを生かして、保護者や地域住民との協働
による活動を行いましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、家庭学習の取組とし
て、学校では、生徒に家庭での学習方法等を具体例を挙げながら教
えましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、家庭学習について、
生徒が自分で学ぶ内容や学び方を決めるなど、工夫して取り組める
ような活動を行いましたか

調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、学校では、生徒が
行った家庭学習の課題について、その後の教員の指導改善や生徒の
学習改善に生かしましたか

教員がコンピュータなどのICT機器の使い方を学ぶために必要な研
修機会はありますか

コンピュータなどのICT機器の活用に関して、学校内外において十
分に必要なサポートが受けられていますか

教職員と家庭との間で連絡を取り合う場面で、コンピュータなどの
ICT機器をどの程度活用していますか

前年度までに、近隣等の小学校と、教科の教育課程の接続や、教科
に関する共通の目標設定等、教育課程に関する共通の取組をどの程
度行いましたか

教育課程の趣旨について、家庭や地域との共有を図る取組を行って
いますか



質問
番号

選択肢
①指導して
いる

②屋外に
出ることは
指導してい
るが、近い
所を見る作
業に当たっ
ての配慮
事項は指
導していな
い

③屋外に
出ることは
指導してい
ないが、近
い所を見る
作業に当
たっての配
慮事項は
指導してい
る

④指導して
いない

高知県 29.8 3.2 45.7 20.2

全国 26.9 13.6 33.5 26.0

選択肢

①週に 1
回程度、ま
たは、それ
以上行った

②月に数
回程度
行った

③学期に
数回程度
行った

④年に数
回程度
行った

⑤行わな
かった

⑥特に問
題を抱えて
いなかった

高知県 37.2 29.8 18.1 11.7 0.0 3.2

全国 30.4 34.5 22.0 7.7 0.2 5.0

選択肢

①週に 1
回程度、ま
たは、それ
以上行った

②月に数
回程度
行った

③学期に
数回程度
行った

④年に数
回程度
行った

⑤行わな
かった

⑥特に問
題を抱えて
いなかった

高知県 48.9 30.9 13.8 4.3 0.0 2.1

全国 45.3 32.7 13.6 5.2 0.1 3.0

選択肢
①十分に
取り入れて
いる

②一部取り
入れている

③全く取り
入れていな
い

高知県 35.1 62.8 2.1

全国 32.7 65.6 1.6

選択肢

①主として
校内研修
に関する
業務を行う
校務分掌
を設けてお
り、研修主
事が担って
いる

②主として
校内研修
に関する
業務を行う
校務分掌
を設けてお
り、研修主
任もしくは
研究主任
が担ってい
る

③主として
校内研修
に関する
業務を行う
校務分掌
は設けて
おらず、研
究活動に
関する業
務を行う教
員（研究主
任等）が
担っている

④主として
校内研修
に関する
業務を行う
校務分掌
は設けて
おらず、教
務主任や
主幹教諭
が担ってい
る

⑤主として
校内研修
に関する
業務を行う
校務分掌
は設けて
おらず、 3
や 4 の教
員以外が
担っている

高知県 6.4 78.7 11.7 2.1 0.0

全国 17.6 70.2 5.9 5.7 0.5

選択肢
①週 1 回
以上

②月 1 回
以上

③学期に 1
回以上

④ほとん
ど、また
は、全く
行っていな
い

高知県 52.1 45.7 2.1 0.0

全国 48.9 46.8 3.9 0.2

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

高知県 89.4 8.5 2.1 0.0 0.0

全国 76.8 15.7 4.7 1.6 1.2

選択肢

①ほぼ毎
日（ 1 日に
複数の授
業で活用）

②ほぼ毎
日（ 1 日に
1 回くらい
の授業）

③週 3 回
以上

④週 1 回
以上

⑤月 1 回
以上

⑥月 1 回
未満

高知県 92.6 4.3 3.2 0.0 0.0 0.0

全国 63.7 19.1 11.7 4.4 0.8 0.2

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

高知県 62.8 26.6 10.6 0.0 0.0

全国 35.9 35.3 22.3 5.9 0.5

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

高知県 55.3 27.7 17.0 0.0 0.0

全国 21.4 30.9 29.0 16.3 2.3

近視の予防の一環として、学校の休み時間（昼休みを含む）
や放課後などの時間（部活動の朝練・放課後練習を含む）に
屋外に出ることや、読書や電子機器の使用などの近い所を見
る作業に当たっての配慮事項（対象から３０ｃｍ以上目を離
す、３０分に１回は目を休めるなど）について指導していま
すか

(12)

(10)

(11)
前年度に、教員が授業で問題を抱えている場合、率先してそ
のことについて話し合うことを行いましたか

前年度に、教員が学級の問題を抱えている場合、ともに問題
解決に当たることを行いましたか

（60）
調査対象学年の生徒が自分の考えをまとめ、発表・表現する
場面では、生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどの
ICT機器をどの程度使用させていますか

調査対象学年の生徒が自分で調べる場面（ウェブブラウザに
よるインターネット検索等）では、生徒一人一人に配備され
たPC・タブレットなどのICT機器をどの程度使用させていま
すか

令和７年度全国学力・学習状況調査　中学校質問調査【肯定・否定 以外】

質問事項

（13）
ICTを活用した校務の効率化（事務の軽減）の優良事例を十
分に取り入れていますか

（20）
校内研修の計画立案、その他の研修に関する業務を行う校務
分掌を、誰が担っていますか（管理職を除く）

（54）
調査対象学年の生徒に対する理科の授業において、前年度
に、生徒が観察や実験をする授業を１クラス当たりどの程度
行いましたか

（55）
前年度に、教員が大型提示装置等（プロジェクター、電子黒
板等）のICT機器を活用した授業を１クラス当たりどの程度
行いましたか

（58）
調査対象学年の生徒に対して、前年度までに、生徒一人一人
に配備されたPC・タブレットなどのICT機器を、授業でどの
程度活用しましたか

（59）



質問
番号

令和７年度全国学力・学習状況調査　中学校質問調査【肯定・否定 以外】

質問事項

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

高知県 55.3 21.3 16.0 6.4 1.1

全国 31.9 24.0 24.3 13.0 6.5

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

高知県 40.4 27.7 23.4 5.3 3.2

全国 17.1 22.2 27.1 18.8 14.7

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

高知県 28.7 26.6 29.8 13.8 1.1

全国 16.6 24.6 30.9 19.2 8.6

選択肢
①週 1 回
以上

②月 1 回
以上

③3 ヶ月に
1 回以上

④6 ヶ月に
1 回以上

⑤年 1 回
以上

⑥実施しな
かった

高知県 6.4 6.4 13.8 14.9 16.0 42.6

全国 2.3 4.6 9.6 10.0 23.3 50.2

選択肢

①毎日持
ち帰って、
毎日利用さ
せている

②毎日持
ち帰って、
時々利用さ
せている

③時々持
ち帰って、
時々利用さ
せている

④持ち帰ら
せていない

⑤持ち帰っ
てはいけな
いこととし
ている

⑥臨時休
業等の非
常時のみ、
持ち帰るこ
ととしてい
る

高知県 42.6 27.7 27.7 1.1 0.0 1.1

全国 27.5 22.0 37.7 7.9 1.7 3.2

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

⑥活用して
いない

⑦該当す
る生徒が
いない

高知県 24.5 8.5 13.8 8.5 6.4 16.0 22.3

全国 27.7 11.6 14.2 10.0 8.8 18.2 9.5

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

⑥活用して
いない

⑦該当す
る生徒が
いない

高知県 14.9 9.6 4.3 2.1 4.3 12.8 52.1

全国 27.2 7.3 5.8 4.3 5.5 21.7 28.1

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

⑥活用して
いない

⑦該当す
る生徒が
いない

高知県 41.5 11.7 6.4 4.3 5.3 2.1 28.7

全国 34.1 14.8 13.4 6.8 5.2 11.1 14.5

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

⑥活用して
いない

⑦該当す
る生徒が
いない

高知県 8.5 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 89.4

全国 13.2 5.0 6.7 2.4 1.9 9.0 61.8

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

⑥活用して
いない

⑦該当す
る生徒が
いない

高知県 55.3 1.1 1.1 3.2 3.2 27.7 8.5

全国 34.0 2.6 4.5 8.2 8.5 33.2 8.9

選択肢
①ほぼ毎
日

②週 3 回
以上

③週 1 回
以上

④月 1 回
以上

⑤月 1 回
未満

⑥活用して
いない

⑦該当す
る生徒が
いない

高知県 6.4 2.1 2.1 6.4 6.4 40.4 36.2

全国 10.3 2.4 4.5 7.6 9.7 49.4 16.0

選択肢
①よく行っ
た

②どちらか
といえば、
行った

③あまり行
わなかった

④全く行わ
なかった

⑤該当す
る生徒が
いなかった

高知県 3.2 9.6 6.4 4.3 76.6

全国 5.2 9.9 8.8 4.9 71.1

（67-1）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器に
ついて、次のような用途でどの程度活用していますか。
（１）不登校生徒に対する学習活動等の支援（（６７－２）
の授業配信を含む）

（63）
調査対象学年の生徒が自分の特性や理解度・進度に合わせて
課題に取り組む場面では、生徒一人一人に配備されたPC・タ
ブレットなどのICT機器をどの程度使用させていますか

（61）
教職員と調査対象学年の生徒がやりとりする場面では、生徒
一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器をどの
程度使用させていますか

（62）
調査対象学年の生徒同士がやりとりする場面では、生徒一人
一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器をどの程度
使用させていますか生徒同士がやりとりする場面

（67-2）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器に
ついて、次のような用途でどの程度活用していますか。
（２）希望する不登校生徒に対する授業配信

（67-3）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器に
ついて、次のような用途でどの程度活用していますか。
（３）特別な支援を要する生徒に対する学習活動等の支援

（67-4）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器に
ついて、次のような用途でどの程度活用していますか。
（４）外国人生徒に対する学習活動等の支援

（67-5）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器に
ついて、次のような用途でどの程度活用していますか。
（５）生徒の心身の状況の把握

（67-6）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器に
ついて、次のような用途でどの程度活用していますか。
（６）生徒に対するオンラインを活用した相談・支援

（64）

前年度に、生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどの
ICT機器を使って、生徒が学校外の施設（他の学校や社会教
育施設、民間企業等）にいる人々とやりとりする取組をどの
程度実施しましたか

（66）
生徒一人一人に配備されたPC・タブレットなどの端末を、ど
の程度家庭で利用できるようにしていますか

（68）

障害のある生徒が一人一人に配備されたPC・タブレットなど
のICT機器を活用する際、入出力支援装置等を活用し、障害
種・障害の状態や特性及び心身の発達の段階等に応じた支援
をどの程度行いましたか



質問
番号

令和７年度全国学力・学習状況調査　中学校質問調査【肯定・否定 以外】

質問事項

選択肢
①十分に
行った

②一部
行った

③全く行わ
なかった

高知県 55.3 44.7 0.0

全国 51.6 45.3 2.9

選択肢
①十分に
行った

②一部
行った

③全く行わ
なかった

④該当す
る生徒が
いなかった

高知県 42.6 24.5 3.2 29.8

全国 38.3 33.3 3.5 24.8

選択肢
①十分に
行った

②一部
行った

③全く行わ
なかった

④該当す
る生徒が
いなかった

高知県 19.1 26.6 1.1 53.2

全国 20.2 30.0 1.8 48.0

選択肢
①十分に
行った

②一部
行った

③全く行わ
なかった

④該当す
る生徒が
いなかった

高知県 23.4 24.5 1.1 51.1

全国 26.5 29.3 1.7 42.4

選択肢
①十分に
行っている

②どちらか
といえば、
行っている

③あまり
行っていな
い

④行ってい
ない

⑤該当す
る生徒が
いなかった

高知県 3.2 3.2 1.1 0.0 92.6

全国 13.6 16.2 1.7 0.5 67.9

選択肢
①実施しな
かった

②１日～２
日

③３日 ④４日
⑤５日以上
（連続して
実施）

⑤５日以上
（分散して
実施）

高知県 54.3 14.9 29.8 1.1 0.0 0.0

全国 20.1 41.8 27.6 2.4 6.7 1.3

選択肢

①コミュニ
ティ・スクー
ルの仕組
みを活用し
て反映して
いる

②類似の
仕組み※
を活用して
反映してい
る

③1、2 は
行っていな
いが、1、2
以外の取
組を通じて
反映してい
る

④反映す
る仕組み
がない

高知県 88.3 7.4 1.1 1.1

全国 66.8 16.6 9.8 6.8

選択肢 ①そう思う
②どちらか
といえば、
そう思う

③どちらか
といえば、
そう思わな
い

④そう思わ
ない

⑤取組を
行わなかっ
た

高知県 40.4 55.3 2.1 0.0 2.1

全国 31.8 57.2 4.8 0.6 5.6

選択肢 ①そう思う
②どちらか
といえば、
そう思う

③どちらか
といえば、
そう思わな
い

④そう思わ
ない

⑤取組を
行わなかっ
た

高知県 28.7 64.9 4.3 0.0 2.1

全国 29.5 57.5 6.5 0.7 5.7

選択肢 ①そう思う
②どちらか
といえば、
そう思う

③どちらか
といえば、
そう思わな
い

④そう思わ
ない

⑤取組を
行わなかっ
た

高知県 10.6 54.3 27.7 5.3 2.1

全国 10.3 39.5 33.2 11.0 5.9

選択肢
①よく行っ
た

②行った
③ほとんど
行わなかっ
た

高知県 68.1 30.9 1.1

全国 29.4 64.6 5.9

選択肢
①よく行っ
た

②行った
③ほとんど
行わなかっ
た

高知県 14.9 74.5 10.6

全国 25.8 57.6 16.5

学校では、調査対象学年の生徒のうち、発達障害を含む障害
のある生徒に対する授業の中で、合理的配慮の提供として、
個々の障害の状態や特性及び心身の発達の段階に応じて、本
人や保護者の意向を踏まえ、次のことをどの程度行いました
か。（３）ルール・慣行の柔軟な変更

（71）

（84）

令和６年度全国学力・学習状況調査の自校の結果について、
保護者や地域の人たちに対して公表や説明をどの程度行いま
したか（学校のホームページや学校だよりなどへの掲載、保
護者会等での説明を含む）

（79）
コミュニティ・スクールや地域学校協働活動等の取組は、教
員の業務負担軽減に効果がありましたか

（78）
コミュニティ・スクールや地域学校協働活動等の取組は、
「社会に開かれた教育課程」の実現に効果がありましたか

（77）
コミュニティ・スクールや地域学校協働活動等の取組によっ
て、学校と地域や保護者の相互理解が深まりましたか

（70-2）

学校では、調査対象学年の生徒のうち、発達障害を含む障害
のある生徒に対する授業の中で、合理的配慮の提供として、
個々の障害の状態や特性及び心身の発達の段階に応じて、本
人や保護者の意向を踏まえ、次のことをどの程度行いました
か。（２）情報の取得、利用及び意思疎通への配慮

（70-3）

（83）
令和６年度全国学力・学習状況調査の自校の結果について、
調査対象学年・教科だけではなく、学校全体で教育活動を改
善するために活用しましたか

（73）
調査対象学年の生徒に対して、前年度に、職場体験活動を何
日程度行いましたか

（69）
前年度までに、調査対象学年の生徒に対する授業の中で、障
害のある生徒を念頭に置いた指導上の工夫を行いましたか

（75）
コミュニティ・スクール等の仕組みを活用して、保護者や地
域住民の意見を学校運営に反映していますか

学校では、調査対象学年の生徒のうち、日本語指導が必要な
生徒に対して、特別な配慮に基づく指導をどの程度行ってい
ますか

（70-1）

学校では、調査対象学年の生徒のうち、発達障害を含む障害
のある生徒に対する授業の中で、合理的配慮の提供として、
個々の障害の状態や特性及び心身の発達の段階に応じて、本
人や保護者の意向を踏まえ、次のことをどの程度行いました
か。（１）人的支援の配慮


